

В диссертационный совет Д 212.287.01  
при ФГБОУ ВО «Уральский государственный  
экономический университет»  
620144, г. Екатеринбург, ГСП-985, ул. 8 Марта/Народной Воли, 62/45

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Морозовой Марии Петровны:  
**«Организационно-методическое обеспечение формирования  
логистических интегрированных распределительных центров  
сельскохозяйственной продукции»**, представленной на соискание ученой  
степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 –  
Экономика и управление народным хозяйством (логистика)

Рыночное реформирование российской экономики затронуло все сферы общественного воспроизводства: производство, распределение, обмен (обращение) и потребление. В ходе экономических реформ радикально изменились организационно - экономические, финансовые, правовые условия производства. Произошел переход от планово - распределительной системы к рыночно - ориентированной, повлекших за собой распад хозяйственных связей, нехватку материальных и финансовых ресурсов, изменения в ранее сложившихся хозяйственных взаимоотношений между субъектами рынка.

В современных условиях восстановление хозяйственных Связей, формирование единого экономического пространства; единых транспортных, энергетических и информационных систем должно производиться с учетом логистических методов и подходов. Особенно в такой благоприятной для внедрения принципов логистики среде, как закупки, транспортировка, формирование запасов и сбыта продукции. Понятием, позволяющим интегрировать все элементы логистической системы в единый, четко функционирующий механизм, является материальный поток. В этом контексте диссертационное исследование Морозовой М.П., посвященное

организационно-методическому обеспечению формирования логистических интегрированных распределительных центров с материальным потоком в виде сельскохозяйственной продукции является весьма актуальным и своевременным.

Ознакомление с авторефератом, изложенным на 30 страницах, позволяет утверждать, что автор диссертации комплексно исследовал широкий круг, заслуживающих внимания теоретических и практических вопросов, связанных с проблемой организационно-методического обеспечения формирования логистических интегрированных распределительных центров сельскохозяйственной продукции.

Диссертация содержит традиционную для подобных работ последовательность исследования от общих теоретических аспектов функционирования логистических распределительных центров, методических аспектов их формирования и функционирования до практического внедрения полученных результатов.

Заслуживают внимания, разработанные автором комплекс мер по обоснованию мест размещения логистических интегрированных распределительных центров, а также рекомендации по формированию логистических интегрированных распределительных центров сельскохозяйственной продукции на основе механизма государственно/муниципально-частного партнерства и обоснования товарной биржи как элемента такого центра.

В целом насколько позволяет судить автореферат и наличие достаточного количества публикаций, отражающих основные положения исследования, можно сказать, что автором обстоятельно изучены теоретические и практические вопросы, связанные с организационно-методическим обеспечением формирования логистических интегрированных распределительных центров сельскохозяйственной продукции.

Несмотря на указанные положительные качества, автореферат не лишен недостатков. В частности, в автореферате не обосновано утверждение



автора о необходимости реализации проекта на основе государственно/муниципально-частном партнерстве, а также не сделан акцент на особенностях в организации управления логистическими интегрированными распределительными центрами (не отражена её специфика).

Данные замечания не снижает научной значимости результатов исследования. Работа Морозовой М.П. представляет собой вполне законченное исследование, соответствующее требованиям п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней к кандидатским диссертациям, а его автор – Морозова Мария Петровна – заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Начальник отдела исследования макросистем  
ОАО «Институт исследования товародвижения  
и конъюнктуры оптового рынка» (ИТКОР),  
д-р экон. наук, профессор  
Брынцев Александр Николаевич

/А.Н.Брынцев/

13.09.2018г.

125319, г. Москва, ул. Черняховского, д. 16  
E-mail: office@itkor.ru  
Телефон: +7 (499) 152-18-23



Подпись \_\_\_\_\_  
*Брынцев А.Н.*  
ЗАВЕРЯЮ  
Ученый секретарь Ученого совета ИТКОР  
*Т.Д. Крылова*  
« *сентябрь* 2018 г.